
アンケート対象者：78名　回答数：75　回答率：96％ アンケート実施日:2021年2月19日

2020年度　アンケート結果　4年生　　
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大変満足
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アルバイト状況
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授業に関係ないことも

興味のある事は自分で調べていた

読書をしている

新聞をよく読んでいる

授業以外の取組について

あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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30.2%

計画を立てて勉強した

配布された資料やノートを整理した

主に1人で勉強した

友達と一緒に勉強した

わからないことは友達に聞いた

わからないことは先生に質問に行った

国試に対する取り組み

あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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授業のマナーを守った

授業に積極的に取り組んだ

予習・復習をした

教材が授業の理解に役立った

話は聞き取りやすかった

板書・スライドは見やすかった

学生の理解度に合った授業だった

授業内容は理解しやすかった

教員は熱意を込めて授業をしていた

授業内容に満足している

授業について

あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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教育内容やカリキュラムについて

教員との関係について

施設や設備の充実について

大学生活のサポートについて

就職支援について

臨床実習について

大学生活が楽しい

教員とよく話をするなど交流がある

学習環境に満足（施設・設備）

学習環境に満足（学習フォロー体制・事務対応）

大学生活全般

各項目の満足度

満足している あまり満足していない 全く満足していない


